

ΝΕΟΛΑΙΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟΥ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ

ΝΕΔΗΣΥ

ΕΚΘΕΣΗ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

Έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2022

ΝΕΔΗΣΥ

ΕΚΘΕΣΗ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

Έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2022

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

	ΣΕΛΙΔΑ
Περιεχόμενα	1
Εκτελεστικό Συμβούλιο	2
Έκθεση Εκτελεστικού Συμβουλίου	3
Έκθεση ανεξάρτητου ελεγκτή	4-6
Κατάσταση εσόδων και εξόδων	7
Κατάσταση χρηματοοικονομικής θέσης	8
Αποθεματικά	9
Κατάσταση ταμειακών ροών	10
Σημειώσεις στις οικονομικές καταστάσεις	11-17

**ΝΕΟΛΑΙΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟΥ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ (ΝΕΔΗΣΥ)
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΙ ΑΛΛΕΣ ΕΤΑΙΡΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ**

Εκτελεστικό Γραφείο:

1. Γιώργος Χατζηγεωργίου-Πρόεδρος ΝΕΔΗΣΥ
2. Παντελίτσα Παπαχρίστου – Αναπληρωτής Πρόεδρος
3. Κωνσταντίνος Γεωργίου – Αντιπρόεδρος ΝΕΔΗΣΥ
4. Δημοσθένης Γεωργιάδης – Αντιπρόεδρος ΝΕΔΗΣΥ
5. Κωνσταντίνος Ζανέττος – Αντιπρόεδρος ΝΕΔΗΣΥ
6. Αναστάσιος Κουτσού – Γενικός Γραμματέας ΝΕΔΗΣΥ
7. Θεοφάνης Κώστα – Διευθυντής Οικονομικής Διαχείρισης
8. Κυριάκος Έλληνας - Υπεύθυνος Μαθητικού
9. Ιάκωβος Ιακώβου – Συντονιστής Συμβ. Παραγωγής και Εξειδίκευσης Πολιτικής
10. Δημοσθένης Κουντούρης – Πρόεδρος Ε.Ε. ΦΚ ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ
10. Στέλλα Πέτρου – Μέλος Εκτελεστικού
10. Ανδρέας Μαλιάππης – Μέλος Εκτελεστικού

Ανεξάρτητοι Ελεγκτές:

**ΚΥΡΟΣ ΣΤΕΦΟΥ FFA MBIM
ΑΓΙΑΣ ΜΑΡΙΝΑΣ 4B
2059 ΣΤΡΟΒΟΛΟΣ**

Εγγεγραμμένη διεύθυνση:

**ΛΕΥΚΩΣΙΑ
Πινδάρου και Στόκκου 2, Τύμβιο Μέγαρο, 1^{ος} όροφος
Λευκωσία
1308**

Τραπεζίτες:

Τράπεζα Κύπρου Δημόσια Εταιρία Λτδ

ΝΕΟΛΑΙΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟΥ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ (ΝΕΔΗΣΥ)

ΕΚΘΕΣΗ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ

Το Εκτελεστικό Γραφείο υποβάλλει την έκθεσή του μαζί με τις ελεγμένες οικονομικές καταστάσεις της Οργάνωσης για το έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2022.

Κύρια δραστηριότητα και φύση εργασιών της Οργάνωσης

Η κύρια δραστηριότητα της Οργάνωσης που δεν έχει αλλάξει από το προηγούμενο έτος, είναι η προώθηση των αρχών και ιδεών της Οργάνωσης μέσω των διαφόρων δραστηριοτήτων της.

Αποτελέσματα

Τα αποτελέσματα της Οργάνωσης για το έτος παρουσιάζονται στη σελίδα 6.

Εκτελεστικό Γραφείο

Τα μέλη του Εκτελεστικού Γραφείου στις 31 Δεκεμβρίου 2022 και κατά την ημερομηνία της παρούσας έκθεσης παρουσιάζονται στη σελίδα 1.

Οι ημερομηνίες εκλογής και παραίτησης των μελών του Εκτελεστικού Γραφείου παρουσιάζονται στη σελίδα 1.

Γεγονότα μετά την περίοδο αναφοράς

Οποιαδήποτε σημαντικά γεγονότα συνέβησαν μετά την περίοδο αναφοράς, περιγράφονται στη σημείωση 15 των οικονομικών καταστάσεων.

Ανεξάρτητος Ελεγκτής

Ο Ανεξάρτητος Ελεγκτής Κύρος Στέφου, έχει διοριστεί στη θέση των προηγούμενων ελεγκτών, Audit Assist Pro, και έχει εκδηλώσει επιθυμία να εξακολουθήσει να παρέχει τις υπηρεσίες του και ψήφισμα που να εξουσιοδοτεί η Εκτελεστική Επιτροπή να καθορίσει την αμοιβή του, θα κατατεθεί στην Ετήσια Γενική Συνέλευση.

Με εντολή του Εκτελεστικού Γραφείου,



Γεώργιος Χατζηγεωργίου
Πρόεδρος

Λευκωσία, 20 Οκτωβρίου 2023

KYROS STEPHOU FFA, MBIM.
ACCOUNTANTS/BUSINESS ADVISERS
Ayias Marinas 4^E
2059 Strovolos – Nicosia
Tel. 22106100, 99516731 Fax 22512828
E-mail stephouk@cytanet.com.cy

Έκθεση Ανεξάρτητου Ελεγκτή

Προς τα Μέλη της ΝΕΔΗΣΥ

Έκθεση επί του Ελέγχου των Οικονομικών Καταστάσεων

Γνώμη

Έχω ελέγξει τις οικονομικές καταστάσεις της ΝΕΔΗΣΥ (η 'Οργάνωση'), όπως παρουσιάζονται στις σελίδες 6 μέχρι 16 και αποτελούνται από την κατάσταση χρηματοοικονομικής θέσης στις 31 Δεκεμβρίου 2022, και τις καταστάσεις αποτελεσμάτων και λοιπών συνολικών εσόδων, μεταβολών καθαρής θέσης και ταμειακών ροών του έτους που έληξε την ημερομηνία αυτή, καθώς και περίληψη σημαντικών λογιστικών πολιτικών και σημειώσεις στις οικονομικές καταστάσεις.

Κατά τη γνώμη μου, οι συνημμένες οικονομικές καταστάσεις δίνουν αληθινή και δίκαιη εικόνα της χρηματοοικονομικής θέσης της Οργάνωσης στις 31 Δεκεμβρίου 2022, και της χρηματοοικονομικής της επίδοσης και των ταμειακών ροών της για το έτος που έληξε την ημερομηνία αυτή σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς (ΔΠΧΑ), όπως αυτά υιοθετήθηκαν από την Ευρωπαϊκή Ένωση και τις απαιτήσεις του περί Πολιτικών Κομμάτων Νόμου του 2012, όπως τροποποιήθηκε.

Βάση γνώμης

Ο έλεγχος μου έχει διενεργηθεί σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Ελέγχου (ΔΠΕ). Οι ευθύνες μου, με βάση αυτά τα πρότυπα, περιγράφονται περαιτέρω στην παράγραφο Ευθύνη του Ελεγκτή για τον Έλεγχο των Οικονομικών Καταστάσεων της έκθεσής μου. Είμαι ανεξάρτητος από την Οργάνωση σύμφωνα με τον Κώδικα Δεοντολογίας Λογιστών, που εκδίδεται από το Διεθνές Συμβούλιο Προτύπων Δεοντολογίας για Επαγγελματίες Λογιστές (Κώδικας ΔΣΠΔΕΛ) και τις απαιτήσεις δεοντολογίας, που σχετίζονται με τον έλεγχο οικονομικών καταστάσεων στην Κύπρο και έχω συμμορφωθεί με τις άλλες ευθύνες δεοντολογίας, που απορρέουν από τις απαιτήσεις αυτές και τον Κώδικα ΔΣΠΔΕΛ. Πιστεύω ότι τα ελεγκτικά τεκμήρια που έχω αποκτήσει είναι επαρκή και κατάλληλα για να αποτελέσουν βάση για την ελεγκτική μου γνώμη.

Άλλες πληροφορίες

Το Διοικητικό Συμβούλιο είναι υπεύθυνο για τις άλλες πληροφορίες. Οι άλλες πληροφορίες αποτελούνται από τις πληροφορίες που περιλαμβάνονται στην Έκθεση Διαχείρισης, αλλά δεν περιλαμβάνουν τις οικονομικές καταστάσεις και την έκθεση ελεγκτή επί αυτών.

Η γνώμη μου επί των οικονομικών καταστάσεων δεν καλύπτει τις άλλες πληροφορίες και δεν εκφέρω οποιοσδήποτε συμπέρασμα διασφάλισης επί αυτών.

Σχετικά με τον έλεγχο των οικονομικών καταστάσεων, η ευθύνη μου είναι να διαβάσω τις άλλες πληροφορίες, έτσι ώστε να αξιολογήσω, κατά πόσο αυτές δεν συνάδουν ουσιωδώς με τις οικονομικές καταστάσεις ή με τη γνώση που έχω αποκτήσει κατά τη διάρκεια του ελέγχου, ή διαφαίνεται να είναι ουσιωδώς εσφαλμένες. Εάν, με βάση τις διαδικασίες που έχω πραγματοποιήσει, συμπεράνω ότι υπάρχει ουσιώδες σφάλμα σε αυτές τις άλλες πληροφορίες, είμαι υποχρεωμένος να αναφέρω το γεγονός αυτό. Δεν έχω να αναφέρω τίποτε επί αυτού.

Ευθύνες του Διοικητικού Συμβουλίου για τις Οικονομικές Καταστάσεις

Το Διοικητικό Συμβούλιο είναι υπεύθυνο για την κατάρτιση των οικονομικών καταστάσεων που δίνουν αληθινή και δίκαιη εικόνα σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς όπως αυτά υιοθετήθηκαν από την Ευρωπαϊκή Ένωση και του περί Πολιτικών Κομμάτων Νόμου του 2012, όπως τροποποιήθηκε και για εκείνες τις δικλίδες εσωτερικού ελέγχου που το Διοικητικό Συμβούλιο καθορίζει ως απαραίτητες, ώστε να καθίσταται δυνατή η κατάρτιση οικονομικών καταστάσεων απαλλαγμένων από ουσιώδες σφάλμα, οφειλόμενου είτε σε απάτη είτε σε λάθος.

Κατά την κατάρτιση των οικονομικών καταστάσεων, το Διοικητικό Συμβούλιο είναι υπεύθυνο να αξιολογήσει την ικανότητα της Οργάνωσης να συνεχίσει ως συνεχιζόμενη δραστηριότητα, γνωστοποιώντας όπου αυτό κρίνεται απαραίτητο, θέματα που σχετίζονται με τη συνέχιση της δραστηριότητας της Οργάνωσης και την υιοθέτηση της αρχής της συνεχιζόμενης δραστηριότητας, εκτός εάν το Διοικητικό Συμβούλιο προτίθεται, είτε να θέσει την Οργάνωση σε εκκαθάριση ή να παύσει τις δραστηριότητες, ή όταν δεν έχει ρεαλιστικές εναλλακτικές επιλογές από το να προχωρήσει σε αυτές τις ενέργειες.

Το Διοικητικό Συμβούλιο είναι υπεύθυνο για την επίβλεψη της διαδικασίας χρηματοοικονομικής αναφοράς της Οργάνωσης.

Ευθύνες του Ελεγκτή για τον Έλεγχο των Οικονομικών Καταστάσεων

Οι στόχοι μου, είναι να αποκτήσω λελογισμένη διασφάλιση για το κατά πόσον οι οικονομικές καταστάσεις στο σύνολο τους είναι απαλλαγμένες από ουσιώδες σφάλμα, οφειλόμενου είτε σε απάτη είτε σε λάθος και η έκδοση έκθεσης ελεγκτή, η οποία να περιλαμβάνει τη γνώμη μου. Λελογισμένη διασφάλιση συνιστά υψηλό βαθμό διασφάλιση, αλλά όχι εγγύηση, ότι ο έλεγχος όπως αυτός πραγματοποιήθηκε με βάση τα ΔΠΕ πάντοτε θα εντοπίζει ένα ουσιώδες σφάλμα, όταν αυτό υπάρχει. Σφάλματα δύναται να προκύψουν, είτε από απάτη, είτε από λάθος και θεωρούνται ουσιώδη εάν, μεμονωμένα ή αθροιστικά θα μπορούσε εύλογα να αναμενόνταν, ότι θα επηρεάσουν τις οικονομικές αποφάσεις των χρηστών, που λήφθηκαν με βάση αυτές τις οικονομικές καταστάσεις.

Ως μέρος ενός ελέγχου σύμφωνα με τα ΔΠΕ, ασκώ επαγγελματική κρίση και διατηρώ επαγγελματικό σκεπτικισμό καθ' όλη τη διάρκεια του ελέγχου. Επίσης:

- Αναγνωρίζω και αξιολογώ τους κινδύνους για ουσιώδη σφάλματα στις οικονομικές καταστάσεις που οφείλονται είτε σε απάτη είτε σε λάθος, σχεδιάζω και εφαρμόζω ελεγκτικές διαδικασίες, οι οποίες ανταποκρίνονται στους κινδύνους αυτούς και λαμβάνω ελεγκτικά τεκμήρια, τα οποία είναι επαρκή και κατάλληλα για να αποτελέσουν τη βάση της γνώμης μου. Ο κίνδυνος μη εντοπισμού ενός ουσιώδους σφάλματος που οφείλεται σε απάτη είναι μεγαλύτερος από αυτόν που οφείλεται σε λάθος, λόγω του ότι η απάτη

μηνός για περαιτέρω και ενδεχομένως, αντιστοίχως, κεραιμολογική παρακολούθηση ψευδείς δηλώσεις ή την παράκαμψη των δικλίδων επιτερικού ελέγχου.

- Κατανοώ τις δικλίδες επιτερικού ελέγχου που είναι σχετικές με τον έλεγχο προκειμένου να σχεδιάσει ελεγκτικές διαδικασίες που είναι κατάλληλες υπό τις περιστάσεις, αλλά όχι με σκοπό την έκφραση γνώμης επί της αποτελεσματικότητας των δικλίδων επιτερικού ελέγχου της Οργάνωσης.
- Αξιολογώ την κατάλληλότητα των λογιστικών πολιτικών που χρησιμοποιήθηκαν και του κλεισιμένου των λογιστικών εκτιμήσεων και των σχετικών γνωστοποιήσεων που έγιναν από το Διοικητικό Συμβούλιο.
- Συμπεραίνω για την κατάλληλότητα της χρήσης από το Διοικητικό Συμβούλιο της αρχής της συνεχιζόμενης δραστηριότητας και, με βάση τα ελεγκτικά τεκμήρια που αποκτήθηκαν, κατά πόσον υπάρχει ουσιαστική αβεβαιότητα που να σχετίζεται με γεγονότα ή συνθήκες που να υποδηλώνουν την ύπαρξη ουσιαστικής αβεβαιότητας, που ενδέχεται να φανερώνει σημαντική αμφιβολία ως προς την ικανότητα της Οργάνωσης να συνεχίσει ως συνεχιζόμενη δραστηριότητα. Εάν συμπεραίνω, ότι υφίσταται ουσιαστική αβεβαιότητα, είμαι υποχρεωμένος στην έκθεσή μου να επισύρω την προσοχή στις σχετικές γνωστοποιήσεις στις οικονομικές καταστάσεις, ή εάν τέτοιες γνωστοποιήσεις, είναι ανεπαρκείς, να τροποποιήσω τη γνώμη μου. Τα συμπεράσματα μου βασίζονται στα ελεγκτικά τεκμήρια που αποκτήθηκαν μέχρι την ημερομηνία της έκθεσης ελεγκτή. Ωστόσο, μελλοντικά γεγονότα ή συνθήκες ενδέχεται να έχουν ως αποτέλεσμα η Εταιρεία να παύσει να λειτουργεί ως συνεχιζόμενη δραστηριότητα.
- Αξιολογώ τη συνολική παρουσίαση, δομή και περιεχόμενο των οικονομικών καταστάσεων συμπεριλαμβανομένων των γνωστοποιήσεων, και κατά πόσο οι οικονομικές καταστάσεις αντικατοπτρίζουν τις συναλλαγές και γεγονότα με τρόπο που να επιτοχίζονται η αλήθειά και δίκαιη εικόνα.

Μεταξύ άλλων θεμάτων, κοινοποιώ στο Διοικητικό Συμβούλιο θέματα σχετικά με το προβλεπόμενο πδίο και χρονοδιάγραμμα του ελέγχου και σημαντικά ερωτήματα υπό τον έλεγχο, συμπεριλαμβανομένων τυχόν σημαντικών αλλαγών στις δικλίδες επιτερικού ελέγχου, που εντοπίσαμε κατά τη διάρκεια του ελέγχου μου.

Σύμφωνα με τις απαιτούμενες απαιτήσεις των περί Ελεγκτών Νόμου του 2017, αναφέρω τα πιο κάτω:

- Κατά τη γνώμη μου, η Έκθεση Διαχείρισης έχει καταρτιστεί σύμφωνα με τις απαιτήσεις του περί Πολιτικών Κομμάτων Νόμου του 2012 όπως τροποποιήθηκε και οι πληροφορίες που δίνονται στην έκθεση αυτή συνάδουν με τις οικονομικές καταστάσεις.

- Κατά τη γνώμη μου, και σύμφωνα με την κατανόηση του περιβάλλοντος του Κομματος που αποκτήσαμε κατά τον έλεγχο των οικονομικών καταστάσεων, δεν εντόπισα οποιεσδήποτε ουσιαστικές ανακρίβειες στην Έκθεση Διαχείρισης. Άλλα θέματα.

Αυτή η έκθεση, περιλαμβανομένης και της γνώμης, ετοιμάστηκε για τα μέλη της Οργάνωσης ως σώμα και μόνο σύμφωνα με το Άρθρο 69 του περί Ελεγκτών Νόμου του 2017 και για κανένα άλλο σκοπό. Δίνοντας αυτή τη γνώμη δεν αποδέχομαι και δεν αναλαμβάνω ευθύνη για οποιδήποτε άλλο σκοπό ή προς οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο στη γνώση του οποίου αυτή έκθεση δίνεται να περιέλθει.


ΚΥΡΙΟΣ ΣΤΕΦΟΥ
Εγκριμένος Λογιστής Έλεγκτής

20 Οκτωβρίου 2023

ΝΕΟΛΑΙΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟΥ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ (ΝΕΔΗΣΥ)
ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΣΟΔΩΝ ΚΑΙ ΕΞΟΔΩΝ
ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ ΠΟΥ ΕΛΗΞΕ ΣΤΙΣ 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2022

	2022	2021
	€	€
ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΑ		
Κρατική χορηγία (Γενικό Λογιστήριο)	90,817	85,928
Εισφορά από Δημοκρατικό Συναγερμό	76,000	101,770
Εισφορά από Οργανισμό Νεολαίας	69,920	17,430
Άλλες εισφορές και χορηγίες/Δωρεές	6,610	-
Χορηγία Πρωτοπορίας	71,000	-
Από κατασκηνώσεις	41,457	-
Από συνέδρια	3,831	-
Από εκδηλώσεις	8,160	-
	<u>367,795</u>	<u>205,128</u>
ΕΞΟΔΑ		
Μισθοί προσωπικού και ΤΚΑ	149,763	123,923
Τραπεζικά Έξοδα	349	91
Επιχορήγηση και άλλα έξοδα Πρωτοπορίας	48,727	27,765
Τοπικές Επιτροπές ΝΕΔΗΣΥ	2,300	-
Πρόγραμμα Ηλεκτρ. Υπολογιστών	183	-
Επιχορηγήσεις ΜΑΚΙ	-	-
Συνδρομές και άδειες	308	90
Ενοίκιο εκτυπωτή	804	523
Φόροι και άδειες (Δημαρχείο)	-	325
Ηλεκτρισμός και νερό	6,251	2,495
Διαφημίσεις	1,181	2,225
Επιδιορθώσεις και ανακαινίσεις	9,537	1,350
Υπηρεσίες από τρίτους	2,097	6,300
Τηλεφωνικά και ταχυδρομικά	-	330
Δωρεές	-	-
Γραφική ύλη και εκτυπωτικά	26,823	29,543
Προγράμματα ηλεκτρονικού υπολογιστή	-	997
Αμοιβή ελεγκτών	8,093	1,200
Λογιστικά δικαιώματα	-	952
Συνέδρια (Events)-Εκδηλώσεις/για προεδρικές	53,858	4,630
Έξοδα ταξιδιών εξωτερικού	2,941	3,551
Οδοιπορικά/Μεταφορικά	-	405
Κοινόχρηστα και δημαρχείο	1,972	1,084
Κατασκηνώσεις	49,270	-
Μαθητικές εκδηλώσεις	-	2,121
Ανθοπωλείο/Στεφάνια	910	499
Χορηγίες προς μέλη Νεολαίας	-	-
Χορηγία Οργανισμού	-	-
Αποσβέσεις	2,069	7,180
	<u>367,436</u>	<u>219,581</u>
Καθαρό πλεόνασμα (έλλειμμα)	<u>359</u>	<u>(14,453)</u>

ΝΕΟΛΑΙΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟΥ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ (ΝΕΔΗΣΥ)

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΘΕΣΗΣ
ΣΤΙΣ 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2022

	2022	2021
	€	€
ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ		
Μη κυκλοφορούντα στοιχεία ενεργητικού		
Ακίνητα, εγκαταστάσεις και εξοπλισμός	<u>17,806</u>	<u>16,051</u>
Κυκλοφορούντα στοιχεία ενεργητικού		
Εισπρακτέα ποσά	-	-
Μετρητά στην τράπεζα και στο ταμείο	<u>10,397</u>	<u>1,339</u>
	<u>10,397</u>	<u>1,339</u>
Σύνολο στοιχείων ενεργητικού	<u><u>28,203</u></u>	<u><u>17,390</u></u>
ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ		
Ίδια κεφάλαια		
Συσσωρευμένο πλεόνασμα	<u>14,948</u>	<u>14,589</u>
Σύνολο ιδίων κεφαλαίων	<u>14,948</u>	<u>14,589</u>
Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις		
Εμπορικοί και άλλοι πιστωτές	13,255	2,801
Τραπεζικά και παρατραβήγματα	-	-
	<u>13,255</u>	<u>2,801</u>
Σύνολο ιδίων κεφαλαίων και υποχρεώσεων	<u><u>28,203</u></u>	<u><u>17,390</u></u>

Στις 20 Οκτωβρίου 2023 το Εκτελεστικό Γραφείο ενέκρινε αυτές τις Οικονομικές καταστάσεις για έκδοση.



.....
Πρόεδρος



.....
Σύμβουλος

ΝΕΟΛΑΙΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟΥ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ (ΝΕΔΗΣΥ)

ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΑ

Έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2022

ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΑ

	Συσσωρευμένο Πλεόνασμα €
Υπόλοιπο 1/1/2022	14,589
Πλεόνασμα έτους	<u>359</u>
Υπόλοιπο την 31/12/2022	<u>14,948</u>

ΝΕΟΛΑΙΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟΥ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ (ΝΕΔΗΣΥ)

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ
ΓΙΑ ΤΟ ΈΤΟΣ ΠΟΥ ΕΛΗΞΕ ΣΤΙΣ 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2022

	Σημ.	2022 €	2021 €
ΡΟΗ ΜΕΤΡΗΤΩΝ ΑΠΌ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ			
(Έλλειμμα)/Πλεόνασμα για το έτος		359	(14,453)
Αναπροσαρμογές για:			
Αποσβέσεις ακινήτων, εγκαταστάσεων και εξοπλισμού		2.069	7,180
Πιστωτικούς τόκους		349	91
Χρεωστικούς τόκους		-	-
		<u>2,777</u>	<u>(7,182)</u>
Μεταβολές στο κεφάλαιο κινήσεως:			
Αύξηση/ (μείωση) στα εισπρακτέα ποσά		<u>10,454</u>	<u>(6,054)</u>
Αύξηση / (μείωση) στους εμπορικούς και άλλους πιστωτές		<u>13,231</u>	<u>(13,236)</u>
Μετρητά (για) / που προήλθαν από εργασίες			
ΡΟΗ ΜΕΤΡΗΤΩΝ ΑΠΌ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ			
Πληρωμή για αγορά ακινήτων, εγκαταστάσεων και εξοπλισμού		(3,824)	(32)
Είσπραξη τόκων		-	-
		<u>9.407</u>	<u>(13,268)</u>
Καθαρά μετρητά για επενδυτικές δραστηριότητες			
ΡΟΗ ΜΕΤΡΗΤΩΝ ΑΠΌ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΙΚΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ			
Πληρωμή τόκων		(349)	(91)
Καθαρή (μείωση)/αύξηση σε μετρητά και αντίστοιχα μετρητών		<u>9.058</u>	<u>(13,359)</u>
Μετρητά και αντίστοιχα μετρητών στην αρχή του έτους		<u>1.339</u>	<u>14,698</u>
Μετρητά και αντίστοιχα μετρητών στο τέλος του έτους		<u>10.397</u>	<u>1,339</u>

ΝΕΟΛΑΙΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟΥ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ (ΝΕΔΗΣΥ)

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

Έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2022

1. Σύσταση και κύριες δραστηριότητες

Χώρα σύστασης

Η ΝΕΔΗΣΥ (η 'Οργάνωση') ιδρύθηκε στη Λευκωσία το 1977. Το γραφείο της είναι στη Γωνιά Πινδάρου και Στόκου 2, Τύμβιο Μέγαρο, 1^{ος} όροφος, 1308, Λευκωσία.

Κύριες δραστηριότητες

Ο σκοπός της Οργάνωσης είναι η προώθηση των αρχών και ιδεών της Οργάνωσης μέσω των διαφόρων δραστηριοτήτων της.

2. Σημαντικές λογιστικές πολιτικές

Οι κυριότερες λογιστικές πολιτικές που υιοθετήθηκαν στην ετοιμασία αυτών των οικονομικών καταστάσεων αναφέρονται πιο κάτω. Αυτές οι πολιτικές έχουν εφαρμοστεί με συνέπεια για όλα τα έτη που παρουσιάζονται σε αυτές τις οικονομικές καταστάσεις, εκτός εάν δηλώνεται διαφορετικά.

Βάση ετοιμασίας

Οι οικονομικές καταστάσεις έχουν ετοιμαστεί σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς (ΔΠΧΑ), όπως αυτά υιοθετήθηκαν από την Ευρωπαϊκή Ένωση (ΕΕ). Οι Οικονομικές καταστάσεις έχουν ετοιμαστεί με βάση την αρχή του ιστορικού κόστους.

Η ετοιμασία των οικονομικών καταστάσεων σύμφωνα με τα ΔΠΧΑ απαιτεί τη χρήση ορισμένων σημαντικών λογιστικών εκτιμήσεων και την άσκηση κρίσης από τη Διεύθυνση στη διαδικασία εφαρμογής των λογιστικών πολιτικών της Οργάνωσης. Επίσης, απαιτείται η χρήση υπολογισμών και υποθέσεων που επηρεάζουν τα αναφερθέντα ποσά των στοιχείων ενεργητικού και υποχρεώσεων, τη γνωστοποίηση ενδεχόμενων απαιτήσεων και υποχρεώσεων κατά την ημερομηνία των οικονομικών καταστάσεων και τα αναφερθέντα ποσά εσόδων και εξόδων κατά την ημερομηνία των οικονομικών καταστάσεων και τα αναφερθέντα ποσά εσόδων και εξόδων κατά τη διάρκεια του υπό αναφορά έτους. Παρά το γεγονός ότι αυτοί οι υπολογισμοί βασίζονται στην καλύτερη δυνατή γνώση του Διοικητικού Συμβουλίου της Οργάνωσης σε σχέση με τις τρέχουσες συνθήκες και ενέργειες, τα πραγματικά αποτελέσματα μπορεί τελικά να διαφέρουν από αυτούς τους υπολογισμούς.

Υιοθέτηση καινούργιων και αναθεωρημένων ΔΠΧΑ

Κατά το τρέχον έτος, η Οργάνωση υιοθέτησε όλα τα νέα και αναθεωρημένα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς (ΔΠΧΑ) τα οποία σχετίζονται με τις εργασίες της και είναι εφαρμόσιμα για λογιστικές περιόδους που αρχίζουν την 1 Ιανουαρίου 2017. Η υιοθέτηση αυτή δεν είχε επιφέρει σημαντικές μεταβολές στις λογιστικές πολιτικές της Οργάνωσης

Κατά την ημερομηνία έγκρισης αυτών των οικονομικών καταστάσεων είχαν εκδοθεί από το Συμβούλιο Διεθνών Λογιστικών Προτύπων Πρότυπα και Διερμηνείες που δεν

είχαν τεθεί ακόμη σε εφαρμογή. Μερικά από αυτά υιοθετήθηκαν από την Ευρωπαϊκή Ένωση και άλλα ακόμη. Το Διοικητικό Συμβούλιο αναμένει ότι η υιοθέτηση αυτών των προτύπων χρηματοοικονομικής αναφοράς σε μελλοντικές περιόδους δεν θα έχει σημαντική επίδραση στις οικονομικές καταστάσεις της Οργάνωσης.

Αναγνώριση εσόδων

Έσοδα από κρατική χορηγία, εισφορές και συνδρομές

Τα εισοδήματα από την κρατική χορηγία, εισφορές και συνδρομές αναγνωρίζονται με την είσπραξη γιατί μόνο όταν εισπραχθούν τα ποσά είναι εύλογα εξασφαλισμένα.

2. Σημαντικές λογιστικές πολιτικές

Έσοδα χρηματοδότησης

Τα έσοδα χρηματοδότησης περιλαμβάνουν τόκους εισπρακτέους που υπολογίζονται με τη μέθοδο του αποτελεσματικού επιτοκίου.

Έξοδα χρηματοδότησης

Χρεωστικοί τόκοι και άλλα έξοδα δανεισμού διαγράφονται στα αποτελέσματα όπως πραγματοποιούνται.

Ακίνητα, εγκαταστάσεις και εξοπλισμός

Τα ακίνητα, εγκαταστάσεις και εξοπλισμός παρουσιάζονται σε ιστορικό κόστος μείον συσσωρευμένες αποσβέσεις και τις οποιεσδήποτε συσσωρευμένες ζημιές απομείωσης.

Οι αποσβέσεις υπολογίζονται σύμφωνα με τη σταθερή μέθοδο ώστε να διαγραφεί το κόστος του κάθε στοιχείου ακινήτων, εγκαταστάσεων και εξοπλισμού στο διάστημα της αναμενόμενης ωφέλιμης χρήσης του. Τα ετήσια ποσοστά απόσβεσης είναι τα ακόλουθα:

	%
Έπιπλα, σκεύη και εξοπλισμός	10
Ηλεκτρικοί υπολογιστές	20

Η υπολειμματική αξία και η ωφέλιμη χρήση αναθεωρούνται και προσαρμόζονται σε κάθε ημερομηνία αναφοράς εάν αυτό θεωρηθεί αναγκαίο.

Όπου η λογιστική αξία ενός στοιχείου ενεργητικού είναι μεγαλύτερη από το υπολογιζόμενο ποσό ανάκτησης, αυτή μειώνεται αμέσως στο ποσό της ανάκτησης.

Απομείωση στην αξία μη χρηματοοικονομικών στοιχείων ενεργητικού

Τα στοιχεία ενεργητικού με απεριόριστη ωφέλιμη ζωή δεν αποσβένονται αλλά ελέγχονται κάθε χρόνο για απομείωση στην αξία τους. Τα στοιχεία ενεργητικού που αποσβένονται ελέγχονται για απομείωση στην αξία, όταν γεγονότα ή μεταβολές στις περιστάσεις δείχνουν πως η λογιστική αξία μπορεί να μην είναι ανακτήσιμη. Ζημιά απομείωσης αναγνωρίζεται για τη διαφορά της λογιστικής αξίας και του ανακτήσιμου ποσού του στοιχείου ενεργητικού. Το ανακτήσιμο ποσό είναι το μεγαλύτερο της εύλογης αξίας του στοιχείου ενεργητικού μείον έξοδα πωλήσεων και της αξίας λόγω χρήσης. Για σκοπούς προσδιορισμού της απομείωσης, τα στοιχεία ενεργητικού ομαδοποιούνται στα μικρότερα επίπεδα για τα οποία υπάρχουν ξεχωριστές, αναγνωρίσιμες ταμειακές ροές (μονάδες δημιουργίας ταμειακών ροών). Μη χρηματοοικονομικά στοιχεία ενεργητικού, εκτός της υπεραξίας, τα οποία έχουν

υποστεί απομείωση ελέγχονται για πιθανή αντιστροφή της απομείωσης σε κάθε ημερομηνία ισολογισμού.

Χρηματοοικονομικά μέσα

Τα χρηματοοικονομικά στοιχεία ενεργητικού και οι χρηματοοικονομικές υποχρεώσεις αναγνωρίζονται στην κατάσταση χρηματοοικονομικής θέσης της Οργάνωσης από τη στιγμή που η Οργάνωση καθίσταται ένα μέρος εκ των συμβαλλόμενων του χρηματοοικονομικού μέσου.

Μετρητά και αντίστοιχα μετρητών

Για σκοπούς της κατάστασης ταμειακών ροών, τα μετρητά και αντίστοιχα μετρητών αποτελούνται από μετρητά στο ταμείο, καταθέσεις στην τράπεζα και τραπεζικά παρατραβήγματα. Στην κατάσταση χρηματοοικονομικής θέσης, τα τραπεζικά παρατραβήγματα περιλαμβάνονται στο δανεισμό στις βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις.

Υποχρεώσεις από εμπορικές δραστηριότητες

Οι υποχρεώσεις από εμπορικές δραστηριότητες αρχικά επιμετρώνται στην εύλογη αξία τους και μεταγενέστερα επιμετρώνται στο αναπόσβεστο κόστος με την χρησιμοποίηση της μεθόδου του πραγματικού επιτοκίου.

Διαγραφή χρηματοοικονομικών στοιχείων ενεργητικού και υποχρεώσεων

Χρηματοοικονομικά στοιχεία ενεργητικού

Ένα χρηματοοικονομικό στοιχείο ενεργητικού διαγράφεται όταν:

- εκπνεύσουν τα συμβατικά δικαιώματα επί των ταμειακών ροών του ενεργητικού ή
- διατηρούνται τα συμβατικά δικαιώματα επί των ταμειακών ροών του χρηματοοικονομικού στοιχείου, αλλά ανέλαβε συμβατική υποχρέωση για την πλήρη καταβολή των ταμειακών ροών σε τρίτο μέρος ή
- έχουν μεταβιβαστεί τα συμβατικά δικαιώματά της επί των ταμειακών ροών του στοιχείου ενεργητικού ή είτε (α) έχει μεταβιβάσει ουσιαστικά όλους τους κινδύνους και τα οφέλη της κυριότητας του στοιχείου ενεργητικού ή (β) δεν έχει ούτε μεταβιβάσει ούτε διατηρήσει ουσιαστικά όλους τους κινδύνους και τα οφέλη της κυριότητας του στοιχείου ενεργητικού, αλλά έχει μεταβιβάσει τον έλεγχο του στοιχείου.

Χρηματοοικονομικές υποχρεώσεις

Μια χρηματοοικονομική υποχρέωση διαγράφεται όταν εξοφλείται, ακυρώνεται ή εκτνέει.

Όταν μια υφιστάμενη χρηματοοικονομική υποχρέωση αντικαθίσταται από άλλη από τον ίδιο δανειστή με ουσιαστικά διαφορετικούς όρους ή οι όροι της υφιστάμενης υποχρέωσης τροποποιούνται ουσιαστικά, τέτοια ανταλλαγή ή τροποποίηση χειρίζεται ως διαγραφή της αρχικής υποχρέωσης και αναγνώριση νέας υποχρέωσης και η διαφορά στα σχετικά ποσά αναγνωρίζεται στα αποτελέσματα.

Συμψηφισμός χρηματοοικονομικών μέσων

Ένα χρηματοοικονομικό στοιχείο ενεργητικού και μια χρηματοοικονομική υποχρέωση συμψηφίζονται και το καθαρό ποσό απεικονίζεται στην κατάσταση χρηματοοικονομικής θέσης, όταν υπάρχει επί του παρόντος νομικά ισχυρό δικαίωμα συμψηφισμού των ποσών που αναγνωρίστηκαν και υπάρχει η πρόθεση είτε διακανονισμού του καθαρού υπολοίπου, είτε είσπραξης του ποσού της απαίτησης με ταυτόχρονη εξόφληση της υποχρέωσης. Αυτό δεν συμβαίνει κατά κανόνα με κύριες συμφωνίες συμψηφισμού, και τα σχετικά στοιχεία ενεργητικού και παθητικού παρουσιάζονται συνολικά στη κατάσταση χρηματοοικονομικής θέσης.

Συγκριτικά ποσά

Όπου χρειάζεται τα συγκριτικά ποσά αναπροσαρμόζονται για να συνάδουν με τις μεταβολές στην παρουσίαση του τρέχοντος έτους.

ΝΕΟΛΑΙΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟΥ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ (ΝΕΔΗΣΥ)

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

Έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2022

4. Επιχορηγήσεις δοθείσες και άλλα άμεσα έξοδα

	2022	2021
	€	€
Επιχορήγηση και άλλα έξοδα Πρωτοπορίας	48,727	27,765
Πληρωμές για διάφορες τοπικές δραστηριότητες	<u>48,727</u>	<u>27,765</u>

ΝΕΟΛΑΙΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟΥ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ (ΝΕΔΗΣΥ)

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

Έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2022

5. Έσοδα/(έξοδα) χρηματοδότησης

	2022	2021
	€	€
Έσοδα χρηματοδότησης		
Τόκοι από τρεχούμενους λογαριασμούς τραπεζών	-	-
	-	-
Έξοδα χρηματοδότησης		
Τόκοι πληρωτέοι		
Πάνω σε τραπεζικά παρατραβήγματα	-	-
Διάφορα έξοδα χρηματοδότησης		
Δικαιώματα τραπεζών	91	99
	91	99

6. Ακίνητα, εγκαταστάσεις και εξοπλισμός

	Έπιπλα, σκεύη και εξοπλισμός €	Τεχνικός εξοπλισμός €	Υπολογιστές €	Σύνολο €
Κόστος				
Υπόλοιπο την 1 Ιανουαρίου 2022	41,157	11,925	19,795	72,877
Προσθήκες έτους	1,100	-	2,724	3,824
Υπόλοιπο στις 31 Δεκεμβρίου 2022	42,257	11,925	22,519	76,701
Προσθήκες				
Αποσβέσεις				
Υπόλοιπο την 1 Ιανουαρίου 2022	32,273	4,758	19,795	56,826
Επιβάρυνση για το έτος	1,000	69	1,000	2,069
Υπόλοιπο στις 31 Δεκεμβρίου 2022	33,273	4,827	20,795	58,895
Υπόλοιπο στις 31 Δεκεμβρίου 2022	8,984	7,098	1,724	17,806
Υπόλοιπο στις 31 Δεκεμβρίου 2021	8,084	7,165	-	16,051

Η εύλογη αξία των εμπορικών και άλλων εισπρακτέων που έχουν λήξη εντός ενός έτους είναι περίπου η ίδια με τα ποσά που παρουσιάζονται πιο πάνω.

ΝΕΟΛΑΙΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟΥ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ (ΝΕΔΗΣΥ)

ΣΗΜΕΙΩΣΗΣ ΣΤΙΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

Έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2022

7. Μετρητά στην τράπεζα

	2022	2021
	€	€
Μετρητά στο ταμείο		396
Μετρητά στην τράπεζα	10.397	943
	<u>10.397</u>	<u>1.339</u>

8. Δανεισμός

	2022	2021
	€	€
Βραχυπρόθεσμα δάνεια		
Τραπεζικά παρατραβήγματα (Σημ. 10)	-	-

9. Εμπορικοί και άλλοι πιστωτές

	2022	2021
	€	€
Εμπορικοί πιστωτές	-	-
Οφειλόμενα έξοδα	13,255	2,801
	<u>13,255</u>	<u>2.801</u>

Η εύλογη αξία των εμπορικών και άλλων πιστωτών που έχουν λήξη εντός ενός έτους είναι περίπου η ίδια με τα ποσά που παρουσιάζονται πιο πάνω.

10. Ενδεχόμενες υποχρεώσεις

Η Οργάνωση δεν είχε ενδεχόμενες υποχρεώσεις στις 31 Δεκεμβρίου 2021.

11. Γεγονότα μετά την περίοδο αναφοράς

Δεν υπήρξαν σημαντικά γεγονότα μετά την περίοδο αναφοράς που έχουν σχέση με την κατανόηση των οικονομικών καταστάσεων.

Έκθεση ανεξάρτητου ελεγκτή στις σελίδες 2 μέχρι 4